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Χαιρετισμοί-Προσφωνήσεις 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης 

Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών 

Πρόεδρος της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 

CRH - η ορμόνη του stress: Ο ρόλος της στα αρχικά στάδια της κύησης

Stress in pregnancy: short- and long-term effects 
Stress στην κύηση: βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες επιπτώσεις

Stress and depression
Stress και κατάθλιψη

Το επιστημονικό έργο του Καθηγητή Γ.Π. Χρούσου

Η συμβολή του Καθηγητή Γ.Π. Χρούσου  στην έρευνα και την 
εκπαίδευση στην Ελλάδα

Οι μαθητές και οι συνεργάτες μιλούν για το Δάσκαλο

στον Καθηγητή  Γ.Π. Χρούσο 

Αντιφώνηση

Ομιλία με θέμα:
Η επίδραση της οικονομικής κρίσης & του stress στην ελληνική κοινωνία

Θα ακολουθήσει δεξίωση στο εστιατόριο Hytra

Με χαρά σάς προσκαλούμε στην επιστημονική εκδήλωση, προς τιμήν του 
Καθηγητή Γεωργίου Π. Χρούσου, με θέμα: «Οικονομική κρίση & stress: 
Επιπτώσεις στις μελλοντικές γενιές», την Πέμπτη 16 Ιανουαρίου 2014 και 
ώρα 18.30-20.30, στην αίθουσα «Χριστίνα Ωνάση» της Στέγης Γραμμάτων και 
Τεχνών. 

Η οικονομική κρίση και το stress που αυτή συνεπάγεται επιδρούν δυσμενώς 
στην ικανότητα αναπαραγωγής της γυναίκας. Επίσης, το stress συντελεί στη 
δυσμενή έκβαση των κυήσεων (ενδομήτρια καθυστέρηση της ανάπτυξης του 
εμβρύου, υπέρταση της κύησης, προεκλαμψία), με αποτέλεσμα να υπάρχουν 
αρνητικές επιπτώσεις στο κυοφορούμενο έμβρυο, οι οποίες οδηγούν στην 
εκδήλωση σοβαρών παθήσεων μελλοντικά στην ενήλικη ζωή του και 
συσχετίζονται με μείωση του προσδόκιμου επιβίωσης (μεταβολικό σύνδρομο, 
αντίσταση στην ινσουλίνη και σακχαρώδη διαβήτη τύπου 2, καρδιαγγειακά 
νοσήματα κ.λπ.).

Ο κύριος ομιλητής της εκδήλωσης είναι ο Καθηγητής Γεώργιος Π. Χρούσος, 
Διευθυντής της Α' Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών και 
Επικεφαλής  Έδρας UNESCO Εφηβικής Υγείας. Ο Καθηγητής Γ.Π. Χρούσος έχει 
πραγματοποιήσει πολύ σημαντικό διεθνές ερευνητικό έργο σχετικά με το 
stress και την επίδρασή του στην παθογένεια μιας μεγάλης σειράς παθήσεων: 
ψυχιατρικών, αυτοάνοσων, αλλεργικών και ψυχοσωματικών διαταραχών. 

Στο τέλος της επιστημονικής εκδήλωσης, οι μαθητές και οι συνεργάτες του 
Καθηγητή κ. Γ.Π. Χρούσου θα τον βραβεύσουν ως Ερευνητή και 
Ακαδημαϊκό Δάσκαλο (Βραβείο Ακαδημαϊκής Αριστείας), ως ελάχιστη 
αναγνώριση της προσφοράς του στην έρευνα και την επιστημονική εξέλιξη 
περισσοτέρων των 60 Ελλήνων και ξένων επιστημόνων, οι οποίοι συνέβαλαν 
και συμβάλλουν κι αυτοί με τη σειρά τους στην πρόοδο της Επιστήμης. 

Με τιμή,

Τα μέλη του Συνδέσμου Υποτρόφων του Ιδρύματος Ωνάση
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